Yepusiesa Ejiena BaagumuposHa
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PapocTb BUAeTb U NOHUMATDb -
eCTb CaMbIW NpeKpacHbIU

AGp NpPUPOAbL.

A. DQUHLWTEeuH



OTtBeTb Ha BONpPOCHLL:

Yro xapakrepusyetr macca?

B KakuX eIMHMIIAX U3MEPSETCA
macca? Kakum npudopom?

Kak HaiTH 00bEM NPSAMOYI0JIHHOTO
napaJjiejenumnena?

Kak HaiiTu 00b€M KyOa?

Kak HaliTH 00bEM Tes1a
HenpaBUJIbHON (pOpPMBbI?







Yto 0BLlEro N YeM OTNMYAKTCHA ManeHbKue

@ UMnNUHApbI Apyr oT gpyra?
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TToyemy Tena, umerowme
paBHbIe 06bembl, HO
MU3rOTOBJSIEHHbIE U3 Pa3HbIX

BelecCTB, UMeOT pa3HbIe MACChI.

D
N

M > m antoMUHUNA
m

D

CBUHeL,

4@‘

\

noytu B 4 pasa
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PazHaa NnnNoOTHOCTL
BellecTBa
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Kak y3HaTb NNOTHOCTD
BelleCTBa?
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JlensiHasd riipbioa Mmaccou
4,5 Tonnnl (4500 kr)

Hapo y3Hatb maccy
= )
~.§§9 1 m3 BewecTea?
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TTnoTHOCTb — pusnueckas BeanunHa,
KOTOpAasl IMMOKAa3bIBACT KaKas Macca
COCPEIOTOYCHA B CIMHUIIEC 00BEMA.

BCU  [p] = [kr/w]




EAvHUUBL 3mepeHus
NAOTHOCTU

Knnorpamm Ha Kybudyeckmum meTp

@ 3anoMuum! 1 Kl'/ M3

rpaMm Ha Kybun4ecknum caHTUMETP

1 r/cmd
O

O O
1000 kr/m3=1 r/cm?




TTnoTHOCTL HekoTOpbIX
BellecTs

13,6 r/cmd 0,0013 r/cm3

1 r/cmd




Tena ¢ pasHLIMU Mmaccamu,

M3roTOBJSIEHHbIE U3 Pa3HbIX
BeLWeCTB, UMeHOT pasHble
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06 bembl.

Hanpumep:
Xene3Hbin 6pyc maccou 1T 3aHnMaeT
06Bbém 0,13 m3,
a nen maccomn 1T - o6bem 1,1 M3,
O0bemM nbaa noutn B 9 pa3 bonbLue
obbema xenesHoro opyca.




Uto 00OLEero 1 YemM OTNMMYAKTCHA gdaHHbIle

@ UMNMHAPDbI ApYr oT Apyra?
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CNEAYET TTOMHANTD!

TTNOTHOCTb OAHOIO U TOIrO XE
BEWECTBA B TBEPOOM, XNMOKOM U
FTA3SOOBPA3HOM COCTOSHUAX PA3NNYHA.

Hanpumep: nnotHocts nbaa - 900 kr/m3
soabr - 1000 kr/m3

soasaHoro napa - 0,590 kr/m3
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£ Bcé nuv 3aNOMHUNOCH?
~ OMHUNOCD:

Yo o3HauaeT 3anuch: «[loTHOoCTH Jab1a 900 Kr/M»?

B KakuxX eIMHUIAX U3MEPSIIOT IJIOTHOCTD?
Kak COOTHOCATCS 3TH eIUMHMIIBI APYT C APyrom?

JIBa KyOMKa — U3 MpaMOpa U JIATYHU UMEIOT
OAMHAKOBYI0 Maccy. Kakoi u3 HuX umMeet 00J1bIIUA
00bEM?

B onny Men3ypky Hajauau 100 mur yucroun
BOJbI, 2 B APYIryI0 — 250 MJ1 TaKOH Ke BOIBI.
OauHaKoBa JIM IVIOTHOCTH BOAbI B MEH3YpPKaXx?

O0béM BOABI U He(pTH OAMHAKOBBIN. Macca
KaKOH )KUAKOCTH Oosibmie? Iouemy?




[HomawHee 3aa0aHUE:
§ 21, ynp.7(1,2)

Teopyeckoe 3a0aHue Ha Xenarowux:
onpeapersimtTb NJiIOTHOCTb
Kycka Mblina
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3amedaHusa nNo ypoky

( MOXHO NOAOUTU B NepemeHy K yuuTesnko U nNoaesinTbes)

* YT0 NnoHpasunoch?
* YT0 661110 HeyAaUHBIM?

» Koraa 66110 UHTepecHo, a koraa
CKYYHO?

* O yem 6b1 xoTen y3HaTb bonble?
- bonble BCcero 3anoOMHUNOCSH.

Ha ypoke yausuno.




